

ОТЗЫВ
на выпускную квалификационную работу
«Оптимизация обучения лексике путем использования аудиоматериалов на
младшем этапе основной школы»
студентки факультета иностранных языков, обучающейся по очной форме ФГБОУ ВО
«Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева» по
направлению 44.03.01 — Педагогическое образование, Направленность (профиль)
образовательной программы Иностранный язык (английский язык)

Лефтер Анны Владимировны

Выпускная квалификационная работа А.В. Лефтер является исследованием в области лингводидактики и представляет теоретическую и практическую значимость в области формирования навыка говорения на английском языке.

В первой главе автор представляет теоретические основы и глубокий анализ процесса обучения лексике, рассматривая методологические принципы обучения лексике, использование игр на занятиях по иностранному языку, использование компьютерных технологий в обучении лексике и применение Интернета на уроках английского языка. Автор также подробно останавливается на применении аудиоматериалов как средства оптимизации обучения лексике, принципы отбора аудиоматериалов и методологический потенциал аудиоматериалов на уроках иностранного языка.

Во второй главе представлены практические основы использования аудиоматериалов на уроке иностранного языка, разбирается ряд практических экспериментов, применённых автором при прохождении практики в школе, направленных на формирование языковых компетенций владения иностранным языком обучающимися. Также автор детально останавливается на описании опытно-экспериментального обучения и анализирует полученные результаты, которые представлены в Приложениях.

Проанализированные источники (41) показывают хорошее владение материалом

В заключении исследования автор приходит к выводу, что после проведенного цикла уроков с применением аудирования на каждом из них, у обучающихся сложился слуховой образ слов, что способствовало лучшему запоминанию и повышению заинтересованности обучающихся в предмете, а также способствовало повышению эффективности в изучении английского языка.

Исследование является глубоким, интересным. Результаты изложены в заключении, имеют практическую ценность для применения в будущей профессии, в целом, работа заслуживает высокой оценки.

Научный руководитель


кандидат филологических наук,
доцент кафедры английского языка
Т.Б. Исаева